«О налоговом вычете за занятия спортом».

Министерство спорта и молодежной политики Республики Бурятия принимает заявки в Перечень физкультурно-спортивных организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта для предоставления гражданам налогового вычета за физкультурно-оздоровительные услуги (далее – Перечень).
В текущем году Перечень формируется на 2023 год. Обращаем внимание, что физкультурно-спортивные организации, индивидуальные предприниматели, включенные в Перечень 2022 года, повторно подают документы для включения в Перечень на 2023 год.
[bookmark: _GoBack]Срок подачи необходимых документов в Министерство спорта и молодежной политики Республики Бурятия – не позднее 1 октября 2022 года. Прием документов осуществляется по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Ранжурова, 8, кабинет 511, тел. для справок (3012) 21-44-68.
Подробная информация о реализации механизма социального налогового вычета за оказанные физкультурно-оздоровительные услуги размещена на главной странице официального сайта Минспорта России «О налоговом вычете за занятия спортом» https://minsport.gov.ru/activities/o-nalogovom-vychete-za-zanyatiya-sportom/ и на сайте ООО «Федерация фитнес-аэробики России» (https://fitnessrf.ru/).
